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１ 委員会開会の宣言（山本教育長） ・・・１５時００分 

 

 

２ 会議録署名委員の指名（岡田 秀樹 委員） 

 

 

３ 会議録の承認 

（山本教育長） 第５回定例教育委員会（令和７年５月２３日開催）の会議録につい

て、このとおり調製することとしてよろしいでしょうか。 

 

（一同「はい」の声） 

  

-会議録どおり承認- 

  

 

４ 教育長の報告 

（山本教育長） ５月２３日開催の第５回定例教育委員会以降の主な事業などについ

て報告をさせていただきます。 

５月２６日に、「令和７年度胆振管内コンプライアンス確立会議」がズーム会議で

開催されました。会議では、はじめに、胆振管内の令和６年度事故発生状況等につい

て説明があり、学校職員の事故は道立学校を含めて２０件で、その内容は、体罰・不

適切な指導、わいせつ、個人情報紛失などのほか、交通事故・違反の報告が受理され

ているとのことでございます。また、令和７年度胆振管内信頼される学校づくりに向

けた重点目標及び重点的な取組について、「交通事故・違反の根絶」「体罰・不適切

な指導の根絶」「わいせつ・ハラスメントの根絶」を重点目標に、学校、市町村教育

委員会、教育局で、研修や出前講座など、重点的な取組を実施していくこととしてお
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ります。また、会議の後半では、出席者が４つのグループに分かれまして、交通事

故・違反の根絶、体罰・不適切な指導の根絶の２点についてグループ協議を行いまし

た。各市町教育委員会の取組などが紹介され、本市教委としましても、今後の取組の

参考にしてまいりたいと考えております。特に、本市では先般、金銭着服事案が発生

したばかりでございますので、来週開催する定例校長会議において、私からもコンプ

ライアンス確立について伝えたいと考えております。 

５月２７日、苫小牧市クローバーの会令和７年度定期総会に出席し、祝辞を述べさ

せていただきました。同会は、女性の地位向上や自立支援、ＤＶ被害への対応など、

女性の人権を守ることを基本理念として様々な活動をされていますが、特に、デート

ＤＶ防止啓発カードを作成して中高生に配布する活動をされており、市教委として感

謝を申し上げるとともに、今後もご協力をいただけるようお願いしてまいりました。 

５月３０日には、八王子千人同心旧交会の皆様がお越しになり、姉妹都市の関係な

どについて懇談をいたしました。この５月１４日には、勇払中学校と姉妹校の盟約を

結んでいる八王子市の恩方中学校の３年生が、修学旅行で勇払を訪れ、生徒同士の交

流を深めたところでありまして、この子供たちが将来にわたってさらに交流を深めて

いくことを期待したいと思います。 

 ５月３１日、令和７年度美術博物館大学講座入学式が行われ、総長として式辞を述

べてまいりました。ここ数年は、受講者数も増加しており、今年度は１０代から８０

代までの幅広い年齢層で１３９名の方々に受講いただいております。人生１００年時

代を迎え、年齢に関係なく「学び」への熱意が現れていると感じましたし、同時に生

涯学習の充実も必要であると改めて認識したところでございます。 

次に、６月１日、苫小牧市歯科医師会主催の令和７年度歯と口の健康に関する図

画・ポスターコンクール表彰式に出席いたしました。今回は、全体で３０５点の応募

がありました。小学校低学年の部、高学年の部に分かれ、それぞれ胆振総合振興局長

賞、苫小牧市長賞、苫小牧市教育長賞など６名ずつ計１２名が表彰されました。私も

教育長賞を２名に授与してまいりました。 
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６月２日、令和７年度胆振管内教育委員会連絡協議会がＺｏｏｍ会議で開催され、

佐藤委員と私で参加をいたしました。佐藤委員、大変お疲れ様でした。会議では、同

協議会の令和６年度の事業報告や決算報告、令和７年度事業計画と予算、役員改選な

どが協議され、いずれも承認されました。 

 ６月４日、令和７年度苫小牧市図書館協議会定例会が開催され、新たな委員の方へ

委嘱状を交付させていただきました。また、会議の開催に当たり、昨今、若年層を中

心とした読書離れが進む中、図書館は市民にとっての知の拠点として果たす役割は大

きく、今後もより良い図書館づくりのためのご協力をお願いしてまいりました。 

 最後に、６月は小学校の運動会実施月でありまして、明日７日から順次開催されて

いく予定でございます。実施期間中、特に大きな事故もなく、子供たちにとりまして

楽しく、有意義な行事となることを期待したいと思います。 

私からの報告は以上でございますが、何かご質問等はございますか。 

 

（一同「なし」の声） 

    

 

５ 議  案 

    議案第１号 令和８年度から使用する教科用図書等の採択について 

（学校教育課長） －令和８年度から使用する教科用図書等の採択について説明－ 

（山本教育長） 質疑に付します。何かございませんか。 

 

（一同「なし」の声） 

 

（山本教育長）質疑がないようであれば、原案どおり決定することでよろしいでしょ

うか。 
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（一同「はい」の声） 

 

（山本教育長） それでは議案第１号は原案どおり決定いたしました。 

 

議案第２号 令和７年度教育費補正予算について 

議案第３号 苫小牧市文化財保護審議会委員の委嘱について 

議案第４号 教育委員会職員の人事異動に係る協議について 

（山本教育長） 次に、議案第２号についてですが、市議会に提出し審議予定の案件

で、招集告示前に公開することは適切でないこと、また、議案第３号及び議案第４号

については人事案件でございますことから、教育委員会会議規則第２１条の規定によ

り秘密会として審議したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（一同「はい」の声） 

 

（山本教育長） それでは、議案第２号から議案第４号を秘密会とすることに決定い

たしました。これより、先ほど秘密会と決定しました議案第２号から議案第４号につ

いて審議したいと思います。関係者以外は退席をお願いいたします。 

 

  

６ その他 

（山本教育長） 次に、その他でございますが、事務局、委員の皆様を含めて、何か

ございますか。 

（教育部斎藤次長） 「その他」の案件ということで私から１点お知らせさせていた

だきます。お手元の資料をご覧ください。６月８日、次の日曜日になりますが、

nepiaアイスアリーナでＦＵＴＵＲＥ ＰＥＡＣＥ ＳＴＲＥＥＴというイベントが

開催されます。資料２枚目をご覧ください。子供の育成を目的としたスポーツイベン
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トということで毎年開催されており、今回が４回目となるということです。主催は民

間企業を中心に構成する実行委員会となりますが、ダンス公演、フットサル、バスケ

のほか、レッドイーグルスさんの協力でスポーツ体験など多彩なメニューが用意され

てございます。裏面をご覧ください。今年度初めて、２階エントランスをお借りして、

教育委員会のイベントを同時に企画させていただいております。その資料が３枚目に

なります。英語フェスタということで、指導室を中心にＡＬＴ７名に協力いただき、

英語すごろく、モンスターハントなど会場を盛り上げる楽しいイベントを開催する予

定です。お時間がございましたらぜひご来場いただければと思います。また、今回ス

ポーツイベントということで、あわせて部活動の地域展開を知っていただくというこ

とで最後に付けた資料を作成しておりまして、イベント参加者に配布する予定でござ

います。地域クラブの紹介や担当部署のお知らせも掲載しておりますので、ご確認い

ただければと思います。私からは以上です。 

（山本教育長） その他、皆様のほうから何かございませんでしょうか。 

 

（一同、「なし」の声） 

  

  

７ 委員会閉会の宣言（山本教育長）・・・１５時１９分 

 


